
 

1.  ПОВОД И ЦИЉ ИЗРАДЕ ПЛАНА 
 
 

 

 1.1. Повод за израду плана  
 

Повод за израду је стварање планског основа за формирање улице Стеријине у 
Воћњаку . 
 
          1.2. Циљ  израде плана 
 
Циљ израде плана  је детаљна разрада простора ради формирања улице, 
утврђивање јавног интереса и покретање поступка прибављања непокретности у 
јавну својину града Лознице. 
 
 
 
2.  ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ ИЗРАДЕ ПЛАНА 
 
 
          2.1.Правни основ 
 
Изради предметног плана приступило се на основу Одлуке о изради Плана 
детаљне регулације за Улицу Стеријину у насељеном месту Воћњак у Лозници  
(Одлука бр. 06-38/24-8-4/2 од 12-ог децембра  2024.године). 
 
Правни основ је : 
- Закон о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС" бр.72/2009, 81/2009 - испр., 
64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, љ0/2013 - одлука УС 
и 98/2013 – одлука УС , 132/2014, 145/14,83/18 , 31/19 , 37/19-др.закон , 9/20 и 
52/21 , 62/2023) 
- Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и 
урбанистичког планирања (,,Сл.гласник РС " бр.32/2019 )  
-   Одлука о неприступању изради Стратешке процене утицаја на животну средину 
Плана детаљне регулације  за изградњу спортско-рекреативних садржаја у 
насељеном месту Тршић  бр. Сл./2024-V од 01.11.2024.год) 
 
          2.2.Плански основ 
 
 
 Плански основ за израду Плана детаљне регулације за Улицу Стеријину у 
насељеном месту Воћњак у Лозници је Просторни план града Лознице (Сл. Лист 
Града Лозница бр. 13/11). 
 

 



 

3. ОПИС ГРАНИЦЕ И ПОВРШИНА ПЛАНА 
 

 . 
          Обухват плана чине следеће катастарске парцеле бр.  
38/2,38/6,39/1,39/2,40/3,41/1,41/4,118/1,118/2,118/3,118/4,118/5 и 118/6 у К.О.Воћњак. 
Укупна површина  је 1 ха 70 ари 64 м². 
 

 

4. ИЗВОД ИЗ ПЛАНА ВИШЕГ РЕДА (ПРОСТОРНИ ПЛАН ГРАДА ЛОЗНИЦА) 
 
Основно планско опредељење  је обнова постојеће инфраструктуре и повећање 
доступности подручја и то квалитетним повезивањем са мрежом путева. Повећање 
саобраћајне доступности и повезаности у мрежи насеља привредних потенцијала , 
туристичких  понуда и руралних рејона , обезбедиће се темељном реконструкцијом , 
рехабилитацијом и изградњом општинских и других путева. 
 
Просторним планом се предвиђа реконструкција , доградња и модернизација 
некатегорисаних путева који су значајни за побољшање и туристичке понуде али и за 
међусобно повезивање насеља у заједницама насеља и делова насеља у истој 
катастарској општини. 
 
Делови примарне путне мреже који су истовремено и улице у насељу , могу се на 
захтев надлежног органа градске управе , разрадом кроз одговарајућу урбанистичку и 
техничку документацију изградити као улица са елементима који одговарају 
потребама насеља ( ширим коловозом ,тротоаром и сл.) као и са путним објектима 
који одговарају потребама насеља. 
 
Код интервенција које имају за циљ проширење саобраћајница , неопходна је  израда 
урбанистичког плана. 
 
За све радове на изградњи и реконструкцији саобраћајне инфраструктуре на подручју 
Плана , потребно је прибавити услове Заштите природе и културних добара , од 
надлежних институција као и сагласност ресорног министарства на одговарајуће 
Студије процене утицаја на животну средину 
 
Ради заштите путева од спирања и одроњавања потребно је, ако природа земљишта 
допушта , да косине усека ,засека, насипа као и друге косине у путном земљишту 
буду озелењене травом шибљем и другим растињем које не угрожава прегледност 
пута. 
Дуж свих путева потребно је обезбедти инфраструктуру за прикупљање и 
контролисано одвођење атмосферских вода. 
 
 
 
 



5. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА, НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА И ОСНОВНИХ 
ОГРАНИЧЕЊА  
 
Простор обухваћен предметним планом, налази се у средишњем делу К.О.Воћњак , 
недалеко од државног пута II Б реда бр.330 Лозница - Зајача -Шарена буква – Мачков 
камен (веза са државним путем бр. 137). У непосредној близини је и комплекс са 
фудбалским игралиштем ФК ,,Лук ,, из Воћњака. 
 
Важећим Просторним планом града Лознице , предметна локација припада ратарско 
– воћарском земљишту. Северозападна граница предметног плана наслања се на 
реку Штиру , која у том делу свог тока нема уређено речно корито. 
 
Површине у оквиру плана се користе као површине за породично становање и као 
пољопривредне површине.Један мањи део обухвата чини шумско земљиште. 
 
Улица Стеријина . у свом почетном делу, на северу обухвата , има своју катастарску 
парцелу број 40/3. Преостали део улице се користи као саобраћајна површина  а део 
је кат.парцела број 39/1 и 118/2. Већи део улице је са асфалтираном подлогом  
ширине од мин. 2,0 м до  мах. 4,0 м на делу раскрснице према к.п. бр.93/1 ,94/3 и 94/6 
, које су ван обухвата. Сам крај улице , у дужини од око 60  м,  који води до к.п.116/1,  
има  подлогу од макадама. 
Терен у обухвату је раван до моста на к.п. 41/1 а одатле терен je у успону  до горе 
поменуте раскрснице. Такође ,терен је  са десне стране улице  у паду  према западној 
страни обухвата. Коте терена у обухвату  су у распону од 163,74 на крајњем 
југоистоку  до најниже,  151,89 у  кориту реке Штире. 
 

 

 

6. ПЛАНИРАНА ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ПОВРШИНА 
 

 
Површина која се разрађује овим планом по карактеру припада површинама 
планираним за јавне и остале намене. 

Површина за јавну намену је саобраћајна површина – улица Стеријина. 

Површину за остале намене чине : 

-површине за породично становање 

-пољопривредне површине 

-зелене површине 

-површине под шумом 

У оквиру обухвата предвиђена је изградња  улице у целој својој дужини са свим 
неопходним елементима  који одговарају потребама насеља 

Планом се утврђује основна подела простора по намени,мрежа инфраструктуре и 
њено повезивање са околним простором,мере очувања простора,заштите животне 



средине и мере за спровођење плана. 

План ће бити израђен у складу са одредбама Закона о планирању и изградњи и 
важећим подзаконским актима. 
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